

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN BULGARIA

In cea de-a doua zi a vizitei oficiale de prietenie pe care o întreprind în Republica Populară Bulgaria, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost oaspeții orașului și județului Stara Zagora.

Tovarășul Todor Jivkov, împreună cu tovarășa Ludmila Jivkova sosesc la reședința rezervată înalților oaspeți români. Cei doi conducători de partid și de stat se salută din nou cu căldură, se întrețin cordial, prietenește. Tovarășul Elena Ceaușescu este salutat, de asemenea, cu multă prietenie de tovarășul Todor Jivkov și de tovarășa Ludmila Jivkova.

Cei doi conducători de partid și de stat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Ludmila Jivkova, se îndreaptă apoi spre Stara Zagora, județ situat în centrul țării vecine și prietene.

In această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt însoțiți de membrii delegației române — tovarășii Manea Mănescu, Leonte Răutu, Ștefan Andrei, George Macovescu, Ioan Avram, Trandafir Cocirlă și Trofin Simedrea, ambasadorul României la Sofia.

După ce survolează Valea Trandafirilor, elicopterele la bordul cărora au călătorit înălții oaspeți aterizează pe stadionul orașului, unde sînt prezenți multe mii de cetățeni din Stara Zagora, care fac o primire entuziastă, plină de căldură.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale române și bulgare, sînt întâmpinați de primul secretar al Comitetului județean al P.C.B., Vilcio Naidev, și de președintele Consiliului popular județean, Ivan Panaiotov, care, în numele tuturor locuitorilor din această parte a țării, le adresează un călduros bun venit la Stara Zagora.

O gardă militară prezintă onorul. Tovarășul Nicolae Ceaușescu primește raportul comandantului gărzii, iar apoi, împreună cu tovarășul Todor Jivkov, trece în revistă garda de onoare.

Un grup de localnici, îmbrăcați în pitorești costume naționale, invită, după tradiție, pe oaspeți să guste din piinea ospitalității, din plosca cu vin. Un grup de pionieri oferă tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, tovarășelor Elena Ceaușescu și Ludmila Jivkova, celelalte persoane oficiale române și bulgare, buchete de flori.

Stadionul, împodobit sărbătorit cu portretele celor doi conducători de partid și de stat, cu drapelul Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria, cu mari pancarte pe care, în limbile română și bulgară, era scris: „Bine ați venit, dragi prieteni români“, aplauzele neîntrerupte ale miilor de localnici redau imaginea grăitoare a atmosferei pline de

insuflețire, de căldură prietene, în care se desfășoară această vizită. Se scandează îndelung „Ceaușescu-Jivkov“, „Vecina Drujba“, se ovaționează pentru prietenia trainică dintre partidele, țările și popoarele noastre.

De la stadion, coloana oficială de mașini se îndreaptă spre primul obiectiv înscris în programul vizitei la Stara Zagora — uzina de mașini-unelte și de prelucrare a metalelor „Beroe“.

De-a lungul străzilor și bulevardelor orașului — pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov le străbat într-o mașină deschisă — sîntem martorii unei primiri entuziaste. Traseul străbătut de coloana oficială de mașini s-a transformat într-un adevărat culoar viu. Mii și mii de locuitori ai acestui frumos oraș montan — bărbați, femei, bătrîni și copii — purtînd portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, stegulețe românești și bulgare, pancarte pe care se putea citi: „Trăiască scumpii noștri oaspeți“, „România — Bulgaria“, „Trăiască P.C.R.“, au făcut din această zi senină de toamnă o adevărată sărbătoare a prieteniei tradiționale dintre cele două popoare vecine și prietene.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, tovarășa Elena Ceaușescu, persoanele oficiale române și bulgare se îndreaptă apoi spre o altă unitate modernă a orașului — uzina de elemente integrate pentru calculatoare.

De aici, coloana de mașini străbate din nou principalele artere ale orașului. Înălții oaspeți sînt invitați să viziteze cel mai nou și modern magazin universal al orașului, dat de curînd în folosință.

★

Ieri la amiază, Vilcio Naidev, prim-secretar al Comitetului județean Stara Zagora al P. C. Bulgar, a oferit un dejun în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Au luat parte tovarășul Todor Jivkov, membrii delegației române, persoanele oficiale bulgare care însoțesc pe înălții soli ai poporului român în vizita făcută în județul Stara Zagora.

În cadrul dejunului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit un toast.

Dejunul s-a desfășurat într-o ambianță de căldură prietene.

★

In cursul după-amiezii, programul vizitei a inclus un alt important obiectiv — Complexul agroindustrial Zagora.

De la complexul agroindustrial, coloana oficială se îndreaptă spre aeroportul orașului, unde a avut loc ceremonia plecării înălților oaspeți spre capitala Bulgariei. De-a lungul traseului, mii de locuitori ai orașului își manifestă din nou, cu căldură și entuziasm, profundele sentimente de prietenie față de solii poporului român.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8649

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 7 septembrie 1977

La Otopeni, reîntîlnire emoționantă cu medaliații de la Pancearevo

CAMPIONII MONDIALI S-AU ÎNAPOIAT CU SATISFAȚIA UNOR MARI VICTORII



Ivan Patzaichin, Vasile Diba și Lipat Varabiev — trio-ul de aur de la Pancearevo — ieri, la sosirea în țară Foto: Dragoș NEAGU

Ieri, ora 15, pe Aeroportul Otopeni... Flori, felicitări, reîntîlnire plăcută, emoționantă, cu așii padelei și pagaei care ne-au reprezentat strălucit la Campionatele mondiale de ca-

VINERI, FINALA CICLISTĂ LA „CONTRATIMP“ PE ECHEPE

Sezonul competițiilor oficiale de ciclism pentru seniori se încheie vineri — mult prea devreme, desigur — cînd este programată finala campionatului național de contratimp pe echipe, 100 km. Intrecerea se va desfășura pe autostrada București — Pitești, primul start fiind programat la ora 10. Va fi interesant de urmărit disputa dintre primele formații ale cluburilor Dinamo și Steaua în această probă olimpică.

iac-canoe de la Pancearevo. Delegația a fost întâmpinată de tovarășii din conducerea mișcării sportive și de numeroși iubitori ai sportului — care i-au felicitat pentru prestigioase rezultate obținute. Descifrăm din atitudinea medaliaților de la Sofia — Vasile Diba, Ivan Patzaichin, Lipat Varabiev, Maria Cozma, Agafia Orlov, Nastasia Nichi-



Linia mediană pe care Dinamo o va folosi sîmbătă la „repetiția generală“ (de la stînga la dreapta): I. Marin, Dragnea, Augustin. Foto: V. BAGEAC

DINAMO ÎȘI REGĂSEȘTE ȚINUTA DE... CAMPIONANĂ

- Dudu Georgescu își „reîntîră în mină“ ● Meciul de la Hunedoara, o repetiție generală înaintea jocului cu Atletico Madrid
- Cheran, Dobrău și Vrinceanu din nou în formație

Nici acum, după patru etape de campionat — deși firește problema o preocupă —, conducerea tehnică a dinamoviștilor bucureșteni nu realizează exact ce anume a determinat un start atît de defectuos, cum nu a luat niciodată echipa din Șos. Ștefan cel Mare! Incercînd ieri — înaintea antrenamentului de dimineață — să desprindem, împreună cu Lică Nunweiller, principalele cauze care au generat începutul cu... stingul, acesta s-a oprit asu-

pra următoarelor două: „1. înfatuarea care a cuprins pe cel mai mulți din componenții formației odată cu primirea tricourilor de campioni, 2. accidentările survenite înaintea primei etape (G. Sandu, I. Marin, Custov, Vrinceanu) și care nu ne-au permis să aliniem cel mai bun 11 în partida cu S. C. Bacău. Treceți-le chiar în această ordine — insista antrenorul, dînd dovadă de luciditate — intrucît, în pofda indisponibilităților, echipa a-

vea și la ora startului un potențial superior aceluia arătat și trebuia, oricum, să se mobilizeze în asemenea măsură încît să-și onoreze cartea de vizită. Nemaivorbind că jucăm pe propriul teren, că formația noastră cuprindea numeroși actuali sau foști internaționali“.

— Nu-mi prea plac proverbele — intervine în discuție Ion Nunweiller — dar acum parcă sînt tentat să apelez și eu la zicala tot răul spre bine,

Se fac fotografii, se iau interviuri, se deapănă impresii de la C.M. „Cea mai grea cursă?“ Vasile Diba: „Proba de K4 — 1000 m. La sfîrșitul ei nu mai știam pe ce parte a lacului sînt tribunele!“ Repetăm întrebarea lui Ivan Patzaichin. Ne răspunde: „După finala olimpică de la Montreal, cu Mate Ljubek trecînd primul linia de sosire, și cu un Patzaichin — pentru unii — depășit, am cîștigat acum, la Sofia, cea mai grea cursă!“.

Îl întrebăm și pe Lipat Varabiev: „Desigur, finala în care am obținut prima mea medalie de aur la un campionat mondial. Și, bineînțeles, ultima pistă de control care trebuia să confirme dacă plec sau nu la Sofia“.

La ieșirea din aeroport, Vasile Diba, dublu campion mondial la Pancearevo, urcă în autobuz. Cineva îi atrage atenția să lase padelele în mașina care merge la Snagov. Vasile Diba privește o clipă husa care adăpostește padelele și refuză invitația. Ne explică: „Am mai rămas doar cu două padele. Una am rupt-o în serii, la start. Era, toluși, din țevă! Dar, se vede treaba că am avut ceva forță cînd, după cîteva levituri țari, repețate, a cedat“. „Totuși de ce nu le trimiți la Snagov?“ „Pentru mine caiacul e totul. Dacă am padelele în casă nu simt parcă lipsa bărcii, a lacului...“

...Pancearevo a rămas în urmă pentru admirabila noastră flotilă. Ea va reveni curînd pe apele Snagovului pentru a pregăti alte noi izbînzil.

Vasile TOFAN

CONCURSURI INTERNAȚIONALE DE DIRT-TRACK

Duminică a început la Arad seria unor interesante concursuri de dirt-track cu participarea unor valoroși motocicliști din R.D. Germană, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria și România. Intrecerile de pe stadionul „Rapid“ din Arad au fost dominate de alergătorul român Gh. Sora care a acumulat maximum de puncte: 14. L-au urmat în clasament D. Tetzlat (R.D.G.) cu 13 p. B. Clemens (R.D.G.) 11 p. I. Berki (Ungaria) 11 p. N. Ciombert (Polonia) 11 p.

Revanșa primului concurs s-a desfășurat marți după-amiază pe stadionul „Voința“ din Sibiu. Iată clasamentul: 1. J. Daniel (Cehoslovacia) 14 p., 2. Gh. Sora 13 p., 3-4. I. Bobilneanu și D. Tetzlat 11 p., 5. B. Clemens 10 p.

mai ales că, după semieșecul din etapa inaugurală, au urmat dușurile regi cu Politehnica Iași și Sportul studențesc. „Binele“ nu l-am atins încă, chiar dacă duminică echipa mea a învins Universitatea Craiova, dar consider că se află pe undeva pe aproape. Și cînd fac această afirmație am în vedere îndeosebi schimbarea de atitudine, evidentă la toți jucătorii și concretizată în lucrul responsabil la antrenamente, în plusul de dăruire în timpul partidelor.

Dacă lui Nelu Nunweiller nu-l prea plac, de regulă, zicalările, nici noi, la rîndul

G NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

LA DEOSEBIRE: LA FAȚĂ DE MUNCĂ

Un mod de a-ți face de față cu munca este să te duci la antrenamente pe zi, iar în timpul vacanței chiar trei. În timpul celor 3-5 ore de muncă zilnică, cele de răgaz sunt excluse. Chiar dacă sportul nu efectuează în unele momente un anumit efort fizic, atenția și este captată de explicațiile și exemplificările profesorului - antrenor. Cu sîrguință, cu mîgăla, cu pasiune - gimnastul sau gimnasta repetă de zeci și chiar sute de ori același element pînă la perfecționarea la limita maximă a posibilităților. În aceleași două locuri, atletismul se face parcă numai cu scopul de a trece vremea.

Lecțiile stereotipe, lene cu... carul, chlupe pe întrecute, dezinteres de o parte și de alta - iată caracteristicile „antrenamentului”, iată de fapt ce frînăază progresul atletismului, ce-l deosebeste de gimnastică. Fiește, nu peste tot stau lucrurile așa. Dar - deosebit de important - ele se petrec la baza atletismului, acolo unde ar trebui să fie depistate talentele, pregătite și promovate în arena performanțelor.

Prestigiul sportiv al țării noastre crește necontenit. Dar nu este drept ca unele ramuri să facă eforturi merite mari pentru cucerirea supremăției, iar altele să stea sub umbrela lor... Mai ales că investițiile în sporturile deficitare sînt adesea foarte mari.

Hristache NAUM

MENTUL JOCULUI DE RUGBY

(deci adversarii nu mai stau pe linia marcului). Lovitura liberă indirectă NU va putea fi executată - după cum reiese și din denumire - direct între bare, pentru obținerea de puncte. Limita pînă la care arbitrul poate să acorde este de 5 m față de ținta adversă. Dacă la executarea loviturii (se poate utiliza orice procedeu) greșește echipa beneficiară, se va dicta grămadă și balonul va fi introdus de adversar, iar dacă greșește echipa pedepsită lovitura liberă indirectă se transformă în lovitură de pedeapsă!

De menționat că noile reglementări vor fi aplicate cu începere de la 18 septembrie.

ASTĂZI, TRIAL AL LOTULUI DE TINERET

Lotul nostru de tineret (jucători pînă în 23 de ani) va participa între 15-20 septembrie la tradiționalul turneu de rugby de pe litoralul bulgar. În vederea acestei competiții miercuri are loc un meci de verificare-selecție, la care au fost convocați peste 40 de rugbiști.

Jocul va avea loc pe stadionul Parcul copilului, cu începere de la ora 16.

VALITĂȚII!

...nu i-o cunoșteam încă... Berceanu a fost tot timpul alături de Alexandru, înaintea competiției (la saună, la antrenament, la încălzire) și în timpul ei (la secundat, în colț), ca și alături de alți luptători de-ai noștri.

— Ghiță m-a ajutat extraordinar, ne-a spus Constantin Alexandru. E într-adevăr un „om mare”, un bun coleg și prieten (un ade-vărat rival, adăugăm noi!). Sfaturile sale mi-au fost de folos în timpul diferitelor partide pe care le-am încheiat victorios. Vreau să-i mulțumesc pentru toate cele cite a făcut pentru mine... — Auzi, Ghiță, ce-a spus Costică... — Eh, ce el n-ar fi făcut la fel dacă eu aș fi fost ales să lupt acum, la Universiadă?... Romeo VILARA

A VIII-a ediție a „Cupei speranțelor”

„PESCĂRUȘUL” ÎNVINGĂTOR ÎN FINALA CELOR 60.000!

Ciștigătorii - transferați în bloc la... F. C. Constanța



Gigel Hagi („Pescărușul”) poartă tricoul lui „Liviciuc. Hai Gigele!



Florin Hincu („Mureș”) joacă „exteriorul”, în stilul lui Hajnal...La mai mare!

Foto: O. VOICU, Constanța

...Finala a început fără tatonări. S-a disputat cu o mare ardoare. Conform așteptărilor, fazele s-au succedat cu repeziune la cele două porți. În min. 15 s-a deschis scorul, la o lovitură liberă directă acordată de arbitrul V. Manea în marginea careului bălmărenilor. A executat Hagi, cu efect, balonul șutat precis cu stîngul s-a înălțat peste „zid”, a lovit stîlpul din dreapta al porții lui Kerestes, de unde a ricoșat în plasă. Echipa bălmăreană nu s-a descumpănit, a continuat să atace, dar Roates nu l-a putut învinge pe Tulceanu, deși în trei situații cel doi s-au aflat singuri, față în față. În repriza secundă, după ce Smađu a trimis balonul cu capul în „transversală”, după ce același Roates a mai ratat o mare ocazie, echipa din Constanța și-a mărit avantajul. Hagi a executat impecabil o altă lovitură liberă, spiridușul Smađu a plonjat spre mingea, a atins-o cu... ciuful, i-a schimbat direcția spre colțul lung și scorul a devenit 2-0. Și așa a rămas pînă în final.

Și astfel, „Pescărușul” (I. Tulceanu, A. Smađu, A. Popovici, I.

Căruntu, M. Crețu, Gh. Hagi, R. Zamfiriu, C. Dristaru, N. Stere și M. Stoian) a învins „Săgeata Nordului” (A. Kerestes, Gh. Mureșan, M. Freda, T. Schwartzkopf, V. Roates, E. Einholz, D. Lăcătuș, V. Cardoso, R. Ster și D. Irimuș). Meciul s-a jucat simbăta trecută, la Constanța, pe cel mai bun teren din Parcul sportiv al pionierilor. A fost finala ediției a VIII-a a „Cupei speranțelor”, cea mai mare competiție de fotbal organizată în țara noastră. Anul acesta, la startul intrucerii - desfășurată sub genericul „Daciadei” - s-au aliniat aproximativ 60.000 de micuți jucători. Așa indică statistica organizatorilor, Consiliul Național al Organizației Pionierilor, în colaborare cu F.R.F. Dar poate că

Fotbal

CHIAR AȘA: ÎMI IAU GEAMANTANUL ȘI PLEC???

Atacantul Nedelcu II a jucat primele trei etape la echipa U.T.A., a evoluat și în amicalul de miercuri trecută de la Buzău, în compania formației Chimia, pentru ca apoi să-l... părăsească pe arădeni. Antrenorul Ion Ionescu i-a făcut următoarea confidență de „ultimă oră”: „Din respect pentru dvs., vă declar că nu vin la Iași și că nu mai joc la Arad! Intenționez să urmez o școală de subingineri și, astfel, să mă stabilesc acasă, la Buzău...”

Pe moment, antrenorul Ion Ionescu a rămas perplex, fiindu-i destul de greu să gă-

In ofsaid

sească, pe loc, contraargumente. Dar, Nedelcu II - trebuie să recunoască - nu a procedat corect, comișind un act de totală nesinceritate. În mod firesc, dacă avea acel gând al studiilor (să sperăm că nu i-a venit peste noapte!), Nedelcu II era dator să anunțe clubul respectiv înainte începerii pregătirilor, deoarece, după cum se știe, el a fost nominalizat pe lista celor 20 de jucători aprobați de federație. Mai mult, antrenorul U.T.A.-ei și-a făcut un plan de bătaie, și-a pregătit schemele echipei pe... „capul de gol” al lui Nedelcu II, și-a fixat, ca orice antrenor, un anumit obiectiv în fața conducerii clubului, pentru anul competițional în curs. Iar Nedelcu II, fotbalist pribit și înconjurat cu deosebită grijă la Arad, avea o răspundere morală față de colectivul pe care l-a părăsit. Este de apreciat faptul că, așa cum fac marea majoritate a sportivilor, Nedelcu II vrea să se realizeze și pe plan profesional. Aceasta însă nu-i dă dreptul să plece cînd vrea și cum vrea de la vechiul său loc de activitate. El trebuie să înțeleagă că, în fiecare compartiment al societății noastre, există o disciplină, o ordine, există legi care trebuie respectate.

Este surprinzător și un alt aspect: arădeanul a luat o asemenea hotărîre tocmai cînd intrase și în vederile selecționarilor! Antrenorul echipei naționale, Ștefan Covaci, i-a chemat în lotul largit, pentru turneul din Iran, Turcia și Maroc. Atunci, în tur-neu, Nedelcu II a lăsat o impresie frumoasă sub aspectul seriozității și al perspectivei sale. Iar acum... Nedelcu II își lasă în plin campionat echipa, își face geamantanul și pleacă! Chiar așa? Nedelcu II face el ce vrea în fotbal?!

Stelian TRANDAFIRESCU

DOBRIN ȘI „MEDIA ENGLEZĂ”

Publicăm un clasament mai aparte, el fiind realizat pe baza punctelor obținute în deplasare, din care au fost scăzute punctele pierdute acasă. Clasamentul limpezeste unele situații, corectînd împrejurarea că o serie de echipe au jucat trei meciuri pe teren propriu și unul „afară”, în timp ce altele sînt într-o situație diametral opusă. Așadar...

1. F. C. ARGES + 2
 - 2-6. Steaua, A.S.A., Politehnica Timișoara, Olimpia și U.T.A. +1;
 - 7-13. C. S. Tirgoviște, F. C. Constanța, Universitatea Craiova, S.C. Bacău, Politehnica Iași, Jiul, Sportul studentesc -0;
 - 14-15. Corvinul și F.C.M. Reșița -1;
 - 16-17. Petrolul și F. C. Bihor -2;
 18. Dinamo -3.
- Echipa lui Dobrin, F. C. Argeș, datorează poziția sa de lider, și în acest clasament, marilor puncte obținute la Hunedoara și la București. C. S.

Tirgoviște, locul 2 în clasamentul oficial, coboară în clasamentul... adevărului, deoarece a jucat trei meciuri din patru acasă, fiind - paradoxal - în grupul care o cuprinde și pe S. C. Bacău, handicapată la start de cele trei meciuri în deplasare.

Poziția dinamoviștilor, pe ultimul loc, se explică prin cele trei puncte pierdute chiar pe stadionul din Șos. Ștefan cel Mare, în fața lui S. C. Bacău și Sportul studentesc.

La startul campionatului, Cornel Dinu dorea echipei sale o „medie engleză”, adică „do-ua acasă” și „unul în deplasare”. După cum se poate vedea, doar F. C. Argeș a rezistat acestui ritm deosebit de greu...

ȚINUTA DE... CAMPIONANĂ

(Urmare din pag. 1)

nostru, nu prea agreăm declarațiile-aprecieri de genul a-celora care nu merg la obiect. De aceea îl întrebăm: „Ce credeți că a condus de la eșecurile în serie la victoria de duminică în afară de plusul de dăruire?”

— Jocul sigur, complet al lui Sătmăreanu II, integrarea mai aproape de ceea ce urmărim, în jocul echipei, a lui Ghiță, Augustin și Țălnar. Puștiul (n.n. - Țălnar) crește pe zi ce trece, în sensul că adaugă la talent și „tupeul” absolut necesar într-un meci de prima divizie.

— Nu ne spui nimic de Dudu Georgescu?

— Își reîntră în mîna. A înscris și gol, duminică, primul din acțiune, cum bine remarcă și „Sportul”. Incepe să se înțeleagă cu Țălnar, lucrăm, de asemenea, intens la antrenamente pentru o colaborare eficientă a lui Dudu și cu ceilalți jucători.

— Judecînd și în perspectivă meciului cu Atletico Madrid și în care, cum se știe, Dinu nu are drept de joc, cum veți alcătui linia de mijloc?

— La Hunedoara, vom folosi trioul I. Marin - Dragnea - Augustin. Cel puțin o repriză...

— Dar Dragnea n-a prea jucat. Are în picioare doar 45 de minute cu S. C. Bacău! Nu e o soluție riscantă?

— Trebuie s-o încercăm. Dragnea este un jucător tânăr, se pregătește intens, a de-

monstrat calitatea în Divizia A nu de mult în „11”-le lui F.C. Constanța. Adăugați la acestea un atu al lui demn de luat în seamă: este un mijloc ofensiv, lucid, bătaios, care va putea conlucra cu bun randament și cu Dudu Georgescu!

Împreună cu fratele meu Lică Nunweiler, mă gîndesc tot timpul la sporirea randamentului ofensiv al întregii echipe. Și, vă rog să mă credeți, acest Dragnea va fi o soluție. Nu numai pentru imediată partidă din Cupa campionilor europeni cu Atletico Madrid, ci și pentru jocurile din campionat.

Și cum meciul de simbătă, de la Hunedoara, va constitui o repetiție generală înaintea jocului cu Atletico Madrid, antrenorii dinamoviștilor bucureșteni ne-au furnizat de pe acum „11”-le pe care-l vor opune Corvinului. Iată-l: Ștefan - Cheran, Dobru, Sătmăreanu II, G. Sandu - I. Marin, Dragnea, Augustin - Țălnar, Dudu Georgescu, Vrinceanu.

Așadar, trei reapariții: Cheran, Dobru și Vrinceanu. Toți trei, în dorința de a recupera din terenul pierdut, s-au pregătit cu sîrg în timpul lecțiilor speciale, ieri, pe gazonul stadionului din Șos. Ștefan cel Mare. Un motiv în plus pentru ca optimismul suportelor formației Dinamo - mulți dintre ei prezenți și la antrenamentele efectuate de echipa lor favorită în aceste zile - să se concretizeze în rezultatele așteptate. Victorie, cit mai multe victorii...

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● PARTIDA A.S.A. TG. MUREȘ - F.C.M. REȘIȚA SE VA DISPUTA DUMINICĂ, 10 septembrie, partida A.S.A. Tg. Mureș - F.C.M. Reșița se va disputa duminică, la ora 16, la cererea - aprobată de federație - a formației din Tg. Mureș, care, miercuri 14 septembrie, va întâlni pe teren propriu, în cadrul Cupei U.E.F.A., echipa A.E.K.

● NE VIZITEAZĂ ECHIPA BRAZILIANĂ JUVENTUS SAO PAULO. Cunoscuta formație braziliană Juventus Sao Paulo, care activează în prima ligă a campionatului din Brazilia, va efectua un turneu în țara noastră, în perioada 8-20 septembrie. Fotbaliștii sud-americani vor susține 3-4 jocuri cu echipe de Di-

vizia A care urmează a fi desemnate. ● O NOUĂ CONDUCERE LA F.C.M. REȘIȚA. Luni, 5 septembrie, a avut loc plinara clubului F.C.M. Reșița, în cadrul căreia s-a efectuat analiza activității din sezonul trecut și din primele patru etape ale celui actual. Plenara a ratificat cariera de retragere, din motiv de sănătate, a președintelui clubului, Gheorghe Bologa. În locul său a fost ales profesorul de educație fizică Valentin Munteanu.

● SELECȚIE LA SPORTUL STUDENTESC. Clubul de fotbal Sportul studentesc organizează pe stadionul Politehnica (Regie) selecție pentru copiii născuți între anii 1962-1969, zilnic între orele 8,30-12 și 15-17.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES - din 11 septembrie 1977 - oferă participanților noi posibilități de a obține numeroase și atractive ciștiguri:

- Autoturisme „DACIA 1300” și „SKODA S 100”
- Excursii în U.R.S.S., PARIS-VALEA LOIREI și R.P. UNGARĂ
- Ciștiguri în bani de valoare fixă (50.000, 15.000 lei etc.) și de valoare variabilă.

Se efectuează 8 extrageri în 2 faze - se extrag 44 de numere - la fiecare din cele 4 extrageri ale fazei I se acordă 6 categorii de ciștiguri, iar la fiecare din cele 4 extrageri ale fazei a II-a se acordă 4 categorii de ciștiguri. Rețineți: numai biletele de 15 lei varianta simplă participă la toate cele 8 extrageri și pot obține ciștiguri la oricare din cele 10 categorii.

Pentru această trageră excepțională vă puteți procura biletele cu numerele dvs. preferate pînă sîmbătă 10 septembrie 1977.

★ PRONOEXPRES: un joc pe placul tuturor.

Tragera Pronoexpres de astăzi va fi televizată la ora 18,35. Rezultatele vor fi transmise și la radio în cursul serii.

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 SEPTEMBRIE 1977

Categoria 1: (13 rezultate) 4,50 variante a 19.730 lei

Categoria 2: (12 rezultate) 100,25 variante a 591 lei.

Categoria 3: (11 rezultate) 2.358 variante a 63 lei.

ECHIPA ROMÂNIEI, PE PRIMUL LOC LA CEA DE-A 16-a EDIȚIE

CONSTANȚA, 6 (prin telefon). Cea de-a 16-a ediție a turneului internațional de volei masculin, dotat cu „Trofeul Tomis“, s-a încheiat în Sala sporturilor din localitate cu victoria primei noastre reprezentative. Virtual cîștigători încă după penultima zi, voleibaliștii români au evoluat mai puțin convingător în partida derby, cu puternica echipă a Poloniei, campioană mondială și olimpică. Doar în prima parte a setului I ei au practicat un joc la nivelul arătat în alte meciuri, acumulînd un avantaj important pe tabela de marcaj (11-3). Apoi, sextetul trimis în teren de G. Eremia și C. Bengeanu a slăbit concentrarea și a permis adversarilor să remonteze diferența. Finalul setului, pasionant prin frecvențele schimbării de șanse și prin echilibrul disputei, a fost partea cea mai reușită a meciului sub toate aspectele.

După cîștigarea setului, la capătul a peste 40 de minute de joc, neatenția sextetului nostru, deseori modificat, a sporit însă. În apărarea din linia a 2-a s-a acționat greoi, neînșipriți și nesigur, iar preluările din serviciu au constituit „călcîiul lui Achile“. Din această cauză nici acțiunile din atac nu au avut cursivitatea și eficacitatea obișnuite.

Polonezii, în ascensiune de formă, au combinat spectaculos, au intervenit prompt și cu siguranță în apărare preluînd inițiativa și cîștigînd cu 3-1 (-18, 8, 9, 10).

În prima echipă a României au fost folosiți: Măscășan, Dumănoiu, Pop, Chișcu, Terbea, Udișteanu, Tutovan, Arbușov, Enescu, Girleanu și Ionescu. În formația Poloniei au jucat: Gawrowski, Molenda, Czaja, Bozek, Wojtowicz, Kolbarz, Stefanski, Iwaniak și Czaskiewicz. Au arbitrat A. Zsille (Ungaria) și C. Mușat (România).

În ultima partidă a turneului, reprezentativa Ungariei a întîlnit echipa secundă a României. La capătul unui meci extrem de disputat, cu faze aplaudate la scenă deschisă de către publicul spectator, victoria a revenit voleibaliștilor maghiari. Scor: 3-2 (6, -12, -3, 12, 13) pentru Ungaria.

În clasamentul final echipa României a ocupat primul loc (cu 11 puncte), cîștigînd trofeul, urmată de formațiile U.R.S.S. și Poloniei (cu câte 10 p), Ungariei și R. D. Germane (cu câte 9 p), României B (8 p) și Cubei (tineret) — 6 p.

Aurelian BREBEANU
Cornel POPA

„MICA OLIMPIADĂ“, UN REAL SUCCES!



Edwin Moses (S.U.A.) — în dreapta — învingător la 400 mg (47,57, al doilea rezultat mondial al tuturor timpurilor) primește felicitările celui de-al doilea clasat, H. Schmidt (R.F.G.)

Telefoto: A.P.-Agerpres

Desfășurată timp de trei zile pe Rheinstadion din Dusseldorf, în fața unei tribune arhipline, „Cupa Mondială“ la atletism, eveniment de mare atracție al sezonului post-olimpic, a onorat pe deplin așteptările, oferînd un buchet de

performanțe de prima mînă. Chiar dacă în cele trei reuniuni ale concursului nu a fost doborît decît un singur record mondial — ștafeta masculină de 4x100 m a S.U.A. (Collins, Wiley, Riddick, Williams) 38,03 — majoritatea cifrelor învingătoare se află în vecinătatea performanțelor supreme sau a celor mai bune rezultate ale anului. Edwin Moses (S.U.A.) — 47,57 la 400 mg, Rosemarie Ackermann (R. D. Germană) 1,98 m la săritura în înălțime (cu o încercare foarte bună la 2,01 m!), Miruts Yifter (Africa — Etiopia) la 5000 m (13:13,8), Mike Tully (S.U.A.) — 5,60 m la săritura cu prăjina, Alberto Juantorena (America — Cuba) 1:44,03, Irena Szewinska (Europa — Polonia) 49,51 la 400 m au fost foarte aproape de a realiza noi recorduri mondiale. Alături de ei, între vedetele ediției experimentale a „Cupei Mondiale“ mai trebuie numărați: Clancy Edwards (S.U.A.) și Pietro Mennea (Europa — Italia), ambii cu 20,17 la 200 m,

Sieve Ovelt (Europa — Anglia) al cărui demaraj furibund l-a făcut pe John Walker să abandoneze în finalul cursei de 1500 m, Ovelt terminînd apoi alergarea „la pas“ cu un nou record englez (3:34,45 !), Michael Karst (R.F.G.) — 8,21.6 la 3000 m obstacole, Arnie Robinson (S.U.A.) — 8,19 m la lungime, Rolf Beilschmidt (R. D. Germană), învingător în duelul cu Stones și Wszola la înălțime (2,30 m), Udo Bayer (R. D. Germană) — 21,74 m la greutate, cu mari reușite de progres, Faina Melnik (U.R.S.S.) din nou aproape de 70 m la aruncarea discului, Grazyna Rabsztyń (Polonia) învingătoare la 100 mg asupra campioanei olimpice Johanna Klier (R.D.G.).

Vorbînd despre clasamentele pe echipe, trebuie să spunem că atît la feminin cît și la masculin rezultatele sînt surprinzătoare. Atletele din echipa Europei (din care au făcut parte și Argentina Menis și Natalia Mărășescu) au concursat ca o echipă de... club, dorînd cu tot dinadinsul și reușînd să întrecă favorita, reprezentativa R. D. Germane! Menis, cu locul doi la disc, și-a adus o contribuție însemnată la acest succes, întrecînd-o pe Sabine Engel! Aportul determinant care este însă maril campioană care este Irena Szewinska.

La masculin, echipa R. D. Germane a întrecut S.U.A. cu 7 puncte — deși Eugen Ray nu a cîștigat nici la 100 m, nici la 200 m! — datorită omogenității superioare (americanii au avut mai multe „goluri“ în formație). Surprinzător de bună este clasarea pe locul trei a gazdelor concursului, înaintea Europei și Americii.

Desigur, aceste clasamente au o valoare simbolică. Important este că „mica olimpiadă“, cum a fost denumită „Cupa Mondială“, a adus în întrecere atleți de marcă de pe toate continentele și, probabil, va deveni o competiție de sine stătătoare, cu un loc bine conturat în calendarul internațional.

Vladimir MORARU

În vederea Balcaniadei de box de la Bursa

SELECȚIONERII ROMÂNI AU PREFERAT „PUNCHERII“

În aceste zile, reprezentativa de box a țării noastre, care va participa la întrecerile balcanice de la Bursa, din Turcia, își continuă pregătirile sub conducerea antrenorilor Ion Popa, Ion Stoianovici și Nicolae Linca. Pentru prima dată în istoria participărilor noastre la Balcaniada de box, în formația tricolorilor nu a fost inclus nici un campion național „ea titlu“. În ciuda acestui fapt, tehnicienii români vor prezenta pe ringul de la Bursa o echipă redevabilă, din care face parte pugiliștii consacrați, printre care și Titu Tudor, medaliat cu argint la ultima ediție a campionatelor europene. Dar de ce lipsesc campionii? — se pot întreba, pe bună dreptate, iubitorii sportului cu mănuși. Ne-a explicat antrenorul federal Alexandru Vladar: „În primul rînd, nu am vrut să apelăm la ei pentru a da posibilitate și altor sportivi să se afirme în importante competiții internaționale. În al doilea rînd, nu toți campionii dețin acum o formă bună, iar cîinci dintre ei, mă refer la cei de la Dinamo București, participă

cu echipa lor la „Dinamoviada“, organizată — cam tot în perioada Balcaniadei — în Mongolia, la Ulan-Bator“.

În aceste condiții, selecționerii s-au oprit asupra următorului lot, la categoriile semimuscă, semiușoară și semigrea titularii nefiind încă stabiliți: semimuscă — Sali Adem (Farul) și Alexandru Turei (Voinea Cluj-Napoca), muscă — Niță Robu (B. C. Brăila), cocoș — Nicu Popa (Metalul București), pană — Titu Tudor (Prahova Ploiești), semiușoară — Gheorghe Vlad (Muscelul Cimpulung Muscel) și Iosif Șandor (Farul), ușoară — Ion Budușan (Metalul București), semimijlocie — Cornel Ioduc (Rapid), mijlocie mică — Ion Miron (C.S.M. Cluj-Napoca), mijlocie — Costică Chirac (B. C. Galați), semigrea — Costică Dafinoiu (B. C. Brăila) și Georgică Donici (Steaua), grea — Nicolae Grigore (Steaua).

După cum se poate vedea, cu excepția lui Turei, Titu și Vlad, antrenorii i-au preferat, de data aceasta, pe „puncherii“. Probabil că experiența ultimelor ediții ale Balcaniadei, cînd victoriile la puncte au fost mai puțin... sigure, i-a determinat să recurgă la serviciile „durilor“. Sportivii s-au pregătit și continuă să se pregătească cu multă ambiție, folosînd din plin timpul care a mai rămas pînă la 22 septembrie, ziua începerii Balcaniadelor. După o înfîlnire cu sparring-parteneri care va avea loc la Cimpulung-Muscel, în compania boxerilor din localitate, vor fi stabiliți și titularii la categoriile semimuscă, semiușoară și semigrea.

Petre HENȚ

FOREST HILLS 77 TRACY AUSTIN TRECE DE VIRGINIA RUZICI!

NEW YORK, 6. — Peste 13.000 de spectatori au asistat la întrecerile zilei a șasea din cadrul turneului internațional de tenis de la Forest Hills. În „optimile“ probei feminine, Virginia Ruzici a fost învinsă cu 3-6, 5-7 de tînăra americană Tracy Austin, care și continuă seria surprinzătoarelor victorii. În alte două întîlniri, Billie Jean King a dispus de Kerry Reid cu 6-1, 3-6, 7-6, iar Betty Stove a eliminat-o pe Kathy Kuykendall, la scorul de 6-3, 6-0. În turul precedent, se mai înregistraseră rezultatele: Mima

Jausovec — Janet Newberry 6-1, 6-2; Rosie Casals — Brigitte Cuypers 6-2, 1-6, 6-2; Virginia Wade — Fiorella Bonicelli 4-6, 6-1, 6-2; Nancy Richey — Lesley Hunt 6-1, 7-6; Dianne Fromholtz — Michele Tyler 6-2, 6-3.

În turneul masculin, se distinge victoria lui H. Solomon cu 7-6, 6-3 asupra lui V. Gerulaitis. Alte rezultate: Vilas — Higueras 6-3, 6-1; Barazzutti — Walts 6-2, 6-0. La dublu: Smith, Lutz — Dibley, Kachel 6-1, 6-1; Gottfried, Ramirez — A. și V. Amritraj 6-1, 6-2.

„INTERNAȚIONALELE“ DE TITRU ALE ROMÂNIEI

A IX-a ediție a Campionatelor internaționale de judo (tineret) ale României va avea loc simbăta, în sala de atletism de la complexul sportiv „23 August“ din Capitală. Și-au anunțat participarea tineri judoka din Bulgaria, Franța, R.D. Germană, R. F. Germania, Polonia, Portugalia, Ungaria, U.R.S.S. și România.

Cu citva timp în urmă s-a desfășurat la Alger ședința Comitetului de pregătire a celei de a 7-a sesiuni a Consiliului Superior al Sportului din Africa (CSSA). În cadrul acesteia, Abdel Fadel, ministrul pentru problemele tineretului și sportului din Republica Algeriană Democrată și Populară, a făcut propuneri privind viitorul sportului african, solicitînd oficialităților prezente la Alger să accelereze procesul de transpunere în viață a ideilor avute la sesiunile anterioare ale C.S.S.A. și să treacă la un vast program de dezvoltare în domeniul educației fizice.

Cu acest prilej, au fost abordate și unele măsuri concrete. Astfel s-a pus un accent deosebit pe răspîndirea cît mai largă a exercițiului fizic, a sportului în general, în rîndu-

rile tineretului. Pentru aceasta și, cu deosebire, pentru stimularea tineretului în vederea participării la întrecerile sportive, s-a propus organizarea unor concursuri zonale, în diferite regiuni ale continentului african, deschise școlărilor în vîrstă de maximum 13 ani. A-

a unui Institut pan-african de cercetări științifice și de pregătire a cadrelor. Această ultimă propunere — vizînd punerea în valoare a uriașului potențial uman al continentului african — ar putea să capete formă concretă anul viitor, în cadrul celei de a III-a ediții a

PROIECTE VIZÎND DEZVOLTAREA SPORTULUI PE CONTINENTUL AFRICAN

Jocurilor Africane, care va avea loc chiar la Alger. Toate aceste acțiuni sînt menite să contribuie și mai mult la consolidarea și dezvoltarea pe mal departe a activității sportive de masă și de performanță din țările africane. Ilustrativ în acest sens ni se pare faptul că, nu de mult, condu-

cătorul unei delegații a Comitetului de organizare a J.O. din 1980, care a făcut o vizită în Africa, a declarat că în capitala Camerunului, Yaounde, acolo unde își are sediul C.S.S.A. și unde a putut discuta cu Jean-Claude Ganga, secretarul general al acestei organizații, a fost în mod plăcut surprins de interesul cu care este privită activitatea de educație fizică și sport. Un exemplu? Meciul final al Cupei Africii la fotbal, între selecționatele Camerunului și Nigeriei, s-a bucurat de prezența a 80.000 de spectatori. Din planurile de perspectivă ale multor țări africane reiese că la J.O. din 1980 reprezentanții acestui continent vor avea un cuvînt greu de spus, mai ales în probele atletice de fond și semifond, la box și în alte discipline sportive.